

# JAK UDRŽET SPORTOVNÍ VYBAVENÍ

# smell well™

## zázrak ze Švédska, který ví, jak na to.

### ZA VŠÍM STOJÍ „SMRADLAVÉ KOPAČKY“

Na myšlenku založit „voňavé polštářky“ přivedl tehdy společnost „pár smradlavých kopaček“. V roce 2012

vznikla společnost SmellWell, která spojila síly s tehdejšími předními švédskými vědci a netrvalo dlouho a první SmellWell polštářky byly na světě. Dnes jsou její produkty, které jsou mimo

jiné šetrné k naší planetě, dostupné ve více jak 6 000 obchodech. V současnosti společnost spolupracuje s předními světovými značkami a samotné polštářky dnes využívá řada profesionálních sportovců, i sportovně nadšených amatérů.

Jak citují samotní zakladatelé:  
„Našimi am-

basadory jsou ultra běžci, triatlonisté, crossfitoví sportovci, bojovníci UFC, extrémní lyžaři, profesionální fotbalisté a hokejisté, ale i dobrodruzi a hledači duší z celého světa.“

S odstupem času a rostoucí poptávkou se společnost rozhodla rozšířit svou výrobu a vedle voňavých polštářků začala nabízet i prací tablety, ke kterým na podzim loňského roku přidali i spreje na odstranění zápachu.

### JAK FUNGUJÍ PRACÍ TABLETY SMELLWELL?

V každém balení, vyrobené

z recyklovatelného plastu, naleznete 12 pracích tablet, které byly vyvinuté speciálně pro funkční a sportovní oblečení (základní vrstvy oblečení, termo-prádlo, tréninkové šortky, topy, sportovní podprsenky, ponožky a punčocháče, plavky, oblečení do chladného počasí, softshell, Gore-Tex, hokejová výstroj a mnohé další).

Přední vlastností pracích tablet je ochrana syntetických vláken oblečení. Samotné tablety se aktivují již při 30 °C., jsou přesně dávkované a velice praktické bez rizika jejich rozlití. Švédové rovněž i zde pamatovali na ekologickou stránku věci, proto se mohou SmellWell kapsle, které jsou biologicky odbouratelné, pyšnit certifikovanou známkou Nordic Swan Ecolabel, splňující ty nejpřísnější nároky na environmentální a zdravotní požadavky, zajišťující šetrnost k životnímu prostředí.

Pravidelným používáním těchto tablet pozitivně přispíváte k prodloužení životnosti funkčního oblečení. Po samotném vyprání bude vaše oblečení nejen příjemně vonět, ale bude díky speciálně navržené švédské

formuli déle sloužit. Složení tablet je šetrné k syntetickým vláknům oblečení a zabráňuje hromadění bakterií i samotnému zápachu. Na každé praní vystačí jedna tableta, kterou umístíte přímo do bubny pračky, a poté vložte do pračky funkční oblečení, které potřebujete zbavit skvrn a nepříjemného zápachu.

### TAJEMSTVÍ SMELLWELL SPREJE

Tajemství SmellWell sprejů tkví v patentované receptuře, která zajišťuje neutralizaci a eliminaci nepříjemného zápachu již u samotného zdroje. Sprej na vodní bázi, obsahující aktivované částice oxidu křemičitého, zachycuje a likviduje molekuly zápachu. Ani zde Švédové neopomenuli přísný výrobní proces, který je mimo jiné 100% bezodpadový, jehož výsledkem je neutrální výrobek, bez biocidů a alkoholu, bez zápachu a vůně.

Smyslem SmellWell spreje je zanechávat sportovní výstroj či vybavení svěží a bez zápachu. Je možné jej použít na všechny druhy sportovního vybavení (chrániče na kolena, holeně, přilby, batohy či samotné oblečení). Samotný sprej působí na



**Neutralizuje  
zápach**  
Účinná látka zachycuje a likviduje molekuly zápachu

několik druhů pachů, a to zejména na tělesný pach, ale také kouř, moč, nepříjemné výpary z vaření a další.

SmellWell sprej stačí 2 – 3 krát nastříkat sportovní vybavení. V případě přetrvávajícího zápachu je možné aplikovat dle potřeby.

# At' je vaše sportovní výstroj smell well™

**Eliminuje zápach**  
Účinné praní, které zničí zápach přímo u zdroje.

**Chrání a obnovuje**  
Chrání před zápachem i znečištěním. Pomáhá obnovit účinnost technického oblečení.

**Efektivní i na  
odolné skvrny**  
Odstraňuje skvrny od bláta, potu i trávy.

# JAK UDRŽET SPORTOVNÍ VYBAVENÍ **smellwell™**

## aneb zázrak ze Švédska v podobě voňavých polštářků

### ZA VŠÍM STOJÍ „SMRADLAVÉ KOPAČKY“

Na myšlenku založit „voňavé polštářky“ přivedlo tehdy společnost „pár smradlavých kopaček“. V roce 2012 vznikla společnost SmellWell, která spojila síly s tehdejšími předními švédskými vědci a netrvalo dlouho a první SmellWell polštářky byly na světě. Dnes jsou jejich produkty, které jsou mimo jiné šetrné k naší planetě, dostupné ve více než 6000 obchodech, spolupracují s předními světovými značkami a samotné polštářky dnes využívá řada profesionálních sportovců, ale i sportovně nadšených amatérů. Jak cítí samotní zakladatelé: „Našimi ambasadory jsou ultraběžci, triatlonisté, crossfitoví sportovci, bojovníci UFC, extrémní lyžaři, profesionální fotbalisté a hokejisté, ale i do rodruzi a hledači duší z celého světa.“

### JAK SMELLWELL POLŠTÁŘKY FUNGUJÍ?

Obsahem každého balení jsou 2 polštářky, které v sobě skrývají aktivní dřevěné bambusové uhlí a vlastní patentovanou směs minerálů a absorbentů napuštěnou svěží vůní, za níž stojí vědci z Technologické univerzity Chalmers v Göteborgu. Hlavní funkcí SmellWell polštářků je absorbování vlhkosti a odstranění zápachu z boxerských rukavic, batohů či jiného sportovního vybavení, náchylného na vlhkost a s tím spojený nepříjemný zápach. Díky této funkci napomáhají zabránit vytváření ideálního prostředí pro množení se nežádoucích bakterií. Samotné polštářky jednoduše stačí vložit do sportovního vybave-

ní a nechat je působit, ideálně přes noc, do dalšího tréninku. Trvanlivost jednotlivých polštářků je výrobci odhadována na cca 6 měsíců od jejich rozbalení.

### CO V SOBĚ SKRÝVÁ SMELLWELL?

Aktivní uhlí, které představuje přirozený způsob čištění a samotné filtrování vody a vzduchu už po stovky let, je přední složkou SmellWell. Bambus, ze kterého je aktivní uhlí vyráběno, se díky své rychlé obnovitelnosti (rychle roste) dokonale hodí jako další složka pro SmellWell, protože je šetrný k přírodě, neboť jeho kácení nikterak neomezuje jeho další

růst. Kromě těchto dvou složek v sobě polštářky skrývají soli a minerály, které napomáhají absorbovat vlhkost. Všechny tyto aktivní složky jsou uzavřeny do barevných obalů šetrných k životnímu prostředí, jež jsou vyrobeny z mikrovlákn. Vnitřní kapsa, kterou si je možné představit jako membránu, jež drží všechny aktivní složky pohromadě, zajišťuje absorpci vlhkosti z okolního prostředí. „Záporný iontový náboj přitahuje pachy, znečišťující látky, alergeny a nadměrnou vlhkost. Absorpce vlhkosti a snížením vlhkosti zabírají SmellWell rozmnožování plísní a bakterií.“



#### Vnější obal

Obal z recyklovaného mikrovlákn s designem natištěným barvou šetrnou k životnímu prostředí

#### Vnitřní kapsa

Prodyšná kapsa z netkané textilie umožňuje transport vlhkosti z okolního prostředí

#### Vnitřní obsah

Obsahuje aktivní dřevěné bambusové uhlí a vlastní patentovanou směs minerálů a absorbentů, napuštěnou svěží vůní



# At' je vaše sportovní výstroj **smellwell™**



Předním dovozcem a distributorem SmellWell pro Slovenskou a Českou republiku je společnost IGLU Trade, s.r.o., (Zámocká 3, 811 01 Bratislava, Slovenská republika). Nově můžete tyto SmellWell polštářky zakoupit v prodejnách Hayashi v Praze 5, Seydlerova 2149/7 nebo v Brně v ulici Traubova 20.

**smellwell™**

Tvámost polštářku SmellWell umožňuje jeho použití prakticky na vše, co se v práci špatně vypere a má tendenci zapáchat. Nejčastěji sportovní výstroj, ale funguje i ve skřínce v tělocvičně, nebo třeba v autě. Dovozece a distributor: IGLU Trade s. r. o., zámocká 3 811 01 Bratislava, Slovenská republika